

## **Шашки – любимая игра!**

**12 июля, в День любимых игр, ребята старше-подготовительной группы увлеклись игрой в шашки.**



**Шашки – это и наука, и спорт, и искусство в одной игре. Игра в шашки развивает у детей мышление, память, внимательность, способность концентрироваться и принимать решения, а также отвечать за них.**



**Ребята с интересом знакомились с правилами игры. Те, кто имел опыт игры в шашки, помогали новичкам. Радость от удачного хода и верного решения была больше, чем печаль от неожиданного поражения.**



**«На ошибках учатся!» - эти слова вдохновили наших ребят снова и снова начинать шашечные партии друг с другом!**